

大佬的爆发

并没有人事先约定,世界上的大佬集体爆发了。在首次辩论吃了败仗后,奥巴马放出话来:“罗姆尼不诚实。”奥巴马此言是为了连任总统努力,他的两个同行也不甘寂寞,法国前总统萨科齐强势表示,他还想再次竞选法国总统的职位;而俄罗斯前总统、现总理梅德韦杰夫亲自试射机关枪,更是“杀气腾腾”。



爆发吧!

梅德韦杰夫试射机关枪

当地时间10月3日,俄罗斯总理梅德韦杰夫视察了位于莫斯科郊外的克利莫夫斯克兵工厂,并在试枪场试射了机枪。

爆发了! 奥巴马指责罗姆尼不诚实

美国总统选举两名候选人4日台下继续“辩论”,民主党候选人、现任总统贝拉克·奥巴马阵营指认共和党籍对手米特·罗姆尼“不诚实”。

奥巴马:遇见一个自称罗姆尼的人

奥巴马与罗姆尼3日举行首场辩论。不少媒体和分析师认为,罗姆尼通常在辩论中举止僵硬,这次却占得上风。美联社评述,奥巴马在辩论中显得不自在、斗志不旺。

4日,两人转战台下。奥巴马在科罗拉多州一场竞选活动中告诉支持者,罗姆尼不诚实。路透社报道,奥巴马讲话时显得活力十足。美联社说,相比辩论时的表现,他判若两人。

“当我站在(辩论)台上,遇见一个劲头十足的人,自称米特·罗姆尼,”奥巴马告诉大约1.2万名听众,“但是,那不应该是米特·罗姆尼,因为真正的米特·罗姆尼过去一年游走全国,许诺减税5万亿美元,而将对富人有利。可是,那个人昨晚在台上却说,对这一无所知。”

奥巴马说,罗姆尼声称要重振美国经济,却没有提出具体方案。“昨晚在台上那个人不愿意解释……他在过去一年兜售的东西。事实上,罗姆尼(前)州长不可能在不增加赤字或加重中产阶级负担的情况下减税。”

奥巴马和罗姆尼定于10月16日和22日进行两场后续辩论。作为策略的一部分,奥巴马打算瞄准罗姆尼在减税、医疗保险和削减赤字等方面所作的“不实陈述”。“事实上,米特·罗姆尼不诚实。我们显然将针对这方面作出调整。”资深顾问戴维·普卢夫说,“作为一名主要总统候选人,在选战讲台上就核心事务(所作

言论)完全不诚实。这种情况在美国政界罕见。”

罗姆尼阵营:对方在搞“危机管理”

针对奥巴马阵营的说法,罗姆尼阵营说,对方是在作“危机管理”。

罗姆尼的竞选发言人阿曼达·亨内伯格说,奥巴马“没有就首届任期的表现辩解,也没有提供第二届任期的规划。相反,他仅作出不实(言论)攻击、乱发脾气、歪曲罗姆尼(在印第安纳州州长任内)的执政业绩”。

罗姆尼4日在科罗拉多州一场活动中告诉听众:“你们要在这里欢呼,然后去(选民家)敲门,让那些支持奥巴马的选民加入我们的阵营。这样,明年1月,我们就可以聚集一堂,举行盛大(总统)就职典礼。让我们确保这会实现。”

罗姆尼阵营4日在互联网上发布视频,时长大约1分40秒,题为《假笑》,着力突出奥巴马在辩论中的一些不悦表情。奥巴马阵营回击,发布题为《米特·罗姆尼:瞧这个家伙》的视频,内容为罗姆尼反复打断辩论主持人。

罗姆尼肢体语言胜过奥巴马

多名专家判断,辩论中,罗姆尼的肢体语言胜奥巴马一筹。肢体语言书籍作者帕蒂·伍德告诉记者,罗姆尼在公开场合讲话时,通常先说话,继而辅以肢体语言,让听众觉得缺乏真诚。然而,辩论中,他讲话的方式发生“戏剧性”变化,“肢体语言更多,与言辞更为同步……实实在在显示激情以及对交锋的渴望。”执法部门肢体语言顾问雅尼娜·德赖弗认为,“用手势(配合语言)让人印象更深”,罗姆尼的手势“的确用得好”。肢体语言专家特蕾西·布朗说,罗姆尼“说话非常流畅,没有说一个‘嗯……’,没有打一个结巴。”然而,罗姆尼表现不尽完美:时常眨眼,是感觉压力大的表现;自始至终面带微笑,则给人以“虚伪”的感觉。

谈及奥巴马,伍德说,他在罗姆尼讲话时总低着头,也许在作记录,但会让人觉得他“失败或不够强势”。布朗认为,奥巴马紧闭嘴唇,“是忍耐和开始生气的标志”。

惠晓霜(新华社供本报特稿)



爆发哦! 萨科齐还想当总统

综合外国媒体10月4日报道,法国前农业部部长布鲁诺·勒梅尔日前爆料说,前总统萨科齐已明确表示将参加在2017年举行的法国下届总统选举,并宣称这是出于道义责任。

勒梅尔是在接受法国著名周刊《鸭鸣报》采访时作出上述表述的。勒梅尔表示自己曾亲耳听到萨科齐说:“在未来5年内,法国将很可能处于灾难性状况,因此在2017年我将别无选择。现在的问题已经不是我会否重返政治舞台……从道义上讲,我不能置法国人民于不顾。”

不过,媒体普遍不看好今年57岁的萨科齐。有评论指出,尽管萨科齐此言听上去信心满满,但他在执政期间的糟糕表现使很多选民对他失去了信任,今年5月他在竞选连任时败给了毫无执政经验的“普通先生”奥朗德,就说明了这一问题。

此外,已经失去了总统刑事豁免权的萨科齐目前正深陷各种腐败丑闻。

法国波尔多地方法官让·米歇尔·让蒂尔怀疑萨科齐曾收受法国首富、欧莱雅集团董事长人利利亚纳·贝当古的巨额非法政治献金,后者已因涉嫌严重的偷税漏税行为和非法提供政治献金而被警方立案调查。

萨科齐面临的另外一个麻烦是被指在20世纪90年代担任法国预算部长期间,与时任总理爱德华·巴拉迪尔一起在与巴基斯坦的国防交易中收受回扣。

此外,萨科齐还被指收受利比亚前领导人卡扎菲500万欧元非法政治献金。

据《中国日报》

伊朗逮捕 16名货币危机制造者

伊朗司法部门当地时间10月4日逮捕了16人,指控他们参与制造了伊朗的货币危机,沉重打击了伊朗经济并引发示威游行。

伊朗司法部门4日发表声明说,伊朗货币危机的制造者已经聚敛了大量非法资金,并在政府的银行系统之外走私外币,从而使外币增值,试图在伊朗制造社会动荡。

在过去几天内,伊朗货币里亚尔兑美元的汇率下跌超过50%。汇率危机导致伊朗物价飞涨,民怨沸腾。

美国《纽约时报》4日报道称,面对严峻的经济形势,伊朗官方提出了“9步计划”,试图化解目前的核危机,并开启与西方的经济合作。

新计划以今年7月伊朗向欧洲提出的倡议为基础,宣布伊朗将通过9个步骤逐渐停止核研究项目;与此同时,西方应逐渐放松对伊朗的经济制裁。不过,只有当西方全面取消制裁且伊朗饱受重创的石油行业得以重新运转,伊朗才会实施第9步计划,“暂停”对中等纯度浓缩铀的研究。对于这一方案,美国已经拒绝。

欧盟成员国外交官4日说,欧盟准备禁止从伊朗进口天然气,强化对伊制裁。制裁方案定于15日在卢森堡举行的欧盟外长会议期间正式通过。综合新华社、《中国日报》报道

美国男子 在以色列开枪杀人

据新华社耶路撒冷10月5日电(记者 郝方甲 范小林)以色列警方5日证实,以南部海滨城市埃拉特一酒店内当天发生枪击事件,一名美国籍男子开枪打死一人,随后他被赶来抓捕的反恐队员击毙。

枪击事件发生在埃拉特的莱昂纳多俱乐部酒店内。5日上午,一名曾在该酒店工作的美国男子与酒店雇员发生口角,当酒店保安前来调解时,这名美国男子突然抢走保安的枪,向与其争执的人开枪,导致后者死亡。以色列反恐队员很快赶到酒店,将这名美国人围困在酒店厨房内,双方发生交火。这名美国人拒绝投降,随后被反恐队员击毙。

FBI现场调查 班加西领馆遭袭事件

据新华社华盛顿10月4日电(记者 支林飞)美国国防部发言人利特尔4日说,美国联邦调查局(FBI)的一个小组当天在美军方支持和保护下,在利比亚东部最大城市班加西就美国领事馆遭袭事件首次进行现场调查。

利特尔在五角大楼记者会上说,调查小组只在被严重损坏的领事馆逗留了数小时,并于4日上午离开该地。美军方应联邦调查局的请求,为这个小组提供了空运和安保服务。

美国媒体近日披露,美记者在班加西美国领事馆的现场发现了大量散乱堆放的美政府机密文件,无人处理。利特尔不愿证实,美调查小组此行是否为回收这些敏感文件。

墨西哥政治大亨之子被杀

墨西哥老牌政党革命制度党前主席温贝托·莫雷拉之子4日横尸路边,惊动政界高层,当局调派军队和警察追捕凶手。

警方当天晚间在北部科阿韦拉州阿库尼亚城外一条乡村路边发现莫雷拉之子何塞·爱德华多的尸体。爱德华多25岁,在州政府任贫困家庭社会项目协调员,案发前失踪。

革命制度党1929年成立,同年在墨西哥成为执政党,连续执政71年。莫雷拉2005年至2011年出任科阿韦拉州州长,去年3月出任革命制度党主席,12月因丑闻下台。

惠晓霜(新华社供本报特稿)